

Профилактическая неделя «Высокая ответственность»

Со 02 по 09 сентября для 1-9 классов в школе проходила профилактическая Неделя «Высокая ответственность», приуроченная к Всероссийскому Дню солидарности в борьбе с терроризмом и началу учебного года, с целью памяти жертв, а также привлечения внимания молодёжи к проблеме распространения идеологии терроризма в обществе.

Открытием Недели был общешкольный урок ОБЖ, на котором ребятам предложили пройти опрос "Терроризм, и я", где каждый индивидуально ответил на листочке, а потом все вместе обсудили правильные ответы. На экране посмотрели видеопрезентацию «Терроризм и факты», а также видеоролик «Беслан – мы помним».



Совместно с социальными партнёрами (клуб с. Хайта) состоялась
Акция «Свеча памяти»



В течение Недели проходили интересные мероприятия: классные часы, на которых ребята изучали Конвенцию ООН и создавали коллажи, игра «Имею право, но обязан», просмотр видеороликов «Государство и детство»

1 класс. Классный час "Мои права и обязанности"



5 класс «Имею право, но обязан»



2-3 класс "Мои права и обязанности".



"Правовая викторина" 8-9 класс



«Закон и подросток» 7 класс



В ходе Недели обучающиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях, где были обозначены противоправные действия.

Проведение Недели позволило успешно выполнить поставленные задачи и предполагает дальнейшее снижение рисков возникновения безнадзорности и беспризорности у обучающихся, а также развитие правовой сознательности, полноценного интеллектуального, физического и нравственного развития подростков.

Оформление стенда «Мои права и обязанности» 4 класс

